

opusdei.org

„Montse je voljela košarku i širila radost“

Papa Franjo proglasio je Montse Grases „časnom“ prije godinu dana. Tijekom posljednjeg komemorativnog sastanka održanog u Rimu, jedan broj ljudi potvrdio je da napreduje proces njene beatifikacije.

10.04.2017.

Jedna od prisutnih na sastanku u Rimu, Maria Eugenia Ossandón, teologinja i povjesničarka koja radi u

povijesnom institutu sv. *Josemaría* Escrivá, rekla je da je „Montse bila osoba koja bi, kada bi netko upitao 'gle, želiš li ovo učiniti?', uvijek odgovorila da, jer je to bio način da bude uz svojeg prijatelja, a sretnom ju je činilo radeći stvari koje su njenim prijateljima bile drage.

Montse je voljela košarku, tenis, glazbu, ples i kazalište te je imala mnogo prijatelja. Zajedno sa svojim prijateljima, poučavala je siromašnu djecu katekizmu te im je donosila igračke i slatkiše.

[Link na galeriju fotografija nalazi se na linku](#)

Oni koji su je poznavali kažu da je bila jako sretna djevojka, koja je širila zaraznu radost čak i u najbolnijim trenucima raka, koji joj je 1959. godine prouzročio preranu smrt.

Francesco Russo, koji radi u prelaturi Opusa Dei za kauze svetaca, rekao je da je „Montse vrlo privlačna ličnost jer je ona djevojka koja je imala mnogo prijatelja i koju su drugi lako zavoljeli, a koja je imala puno dobrih osobina.“.

Godine 1954. upoznala je Opus Dei, i malo po malo shvatila da ju Bog poziva na takav put u Crkvi. Bila je prepuna nade u budućnost i htjela je slijediti Boga tijekom svakodnevnih aktivnosti u životu. Iako joj je 1959. godine dijagnosticiran rak kostiju u nozi koji ju je vodio u smrt, ona nikad nije dozvolila pesimizmu da zavlada, unatoč činjenici što je, kako se prisjetio Ossandón, „Jednom kada ju je netko pitao koliko ju jako boljela noga, ona je odgovorila: 'kao da mi krvoločan pas grize koljeno i ne pušta.'“

José Luis Gutierrez, postulator za proces kanonizacije Montse Grases,

rekao je: „Čemu nas Montse uči? Uči nas kako je u svakodnevnom životu uspjela zavoljeti volju Božju i prepustiti se Njemu u ruke, tako da je, kada je nastupio rak, bila spremna prihvatiti ga. Ipak, umjesto da njenu bolest promatramo kao posebnu iznenadnu milost, mislim da bi se trebali usmjeriti na njen prijašnji život, kada se družila sa svojim poznanicima, prijateljima i kada je s njima odlazila na izlete.“

Pobožnost prema Montse proširila se u mnoge zemlje. U 2014. godini, tiskano je više od 40,000 molitvenih kartica, uključujući i one na arapskom, kineskom, japanskom i tagaloškom jeziku. Svjedočanstvom svojeg života, Montse nas podsjeća da Boga možemo pronaći i približiti Mu se u našem svakodnevnom životu, u našoj obitelji i radu.

Duži video o njenom životu nalazi se ispod:

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/montse-je-voljela-kosarku-
i-sirila-radost/](https://opusdei.org/hr-hr/article/montse-je-voljela-kosarku-i-sirila-radost/) (27.03.2025.)